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_ This is the transcribed interview of Sean Dollman

conducted by the House Select Committee to Investigate the January 6th Attack on the
U.S. Capitol pursuant to House Resolution 503.

At this time, | would ask the witness to please state your full name for the record
and spell your last name.

Mr. Dollman. My full name is Sean Ray Dollman. And my last name is spelled
D-o-lI-I-m-a-n. Ray Dollman.

_ Now, this will be a staff-led interview, Mr. Dollman,

although members may choose to ask questions. At this time, no members are present.

My name is _ I'm investigative counsel with the select

committee. And with me from the select committee staff is Senior Investigative Counsel

_, Financial Investigator_ And joined with us remotely
is Financial Investigator_

At this time | am going to ask that your counsel identify himself for the record and
any colleagues of his.

Mr. Dhillon. Yes. Uttam Dhillon and Justin May representing Mr. Dollman.

_ Now, Mr. Dollman, you are voluntarily here for this

transcribed interview. Some ground rules for the interview: There is an official
reporter transcribing the record of this interview. The reporter's transcription is the
official record of the proceeding. This proceeding is also audio and video recorded, and
we ask that neither you nor your lawyer audio or video record this proceeding. Please
wait until each question is completed before you begin to respond, and we'll do our best
to wait until your response is complete before we ask the next question.

The reporter cannot note nonverbal responses, such as shaking or nodding your



10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

head, so it's important that you respond to each question with an audible, verbal
response. Please give complete answers to the best of your recollection. If a question
is unclear, please ask for clarification. If you don't know the answer, please just say so.
Also, remind you that it is unlawful to deliberately provide false information to Congress.
Doing so could result in criminal penalties.

Logistically, please let us know if you need any breaks or would like to discuss
anything with your attorneys, and we're happy to accommodate. And before we begin,
do you have any questions?

Mr. Dollman. No, | don't believe | do.

EXAMINATION
- I

Q Okay. Mr. Dollman, do you recall that you met with us months back for an
informal interview?

A Yes, sir.

Q Today's interview will be pretty similar to that in that we'll go over many of
the same topics. But we ask that you provide fulsome answers and not rely on a
presumption of having said something in a prior -- in a prior interview. Is that fair?

A Say it again. | didn't catch the end of that; don't rely on --

Q I'mjust asking that -- we're going to ask you some of the same questions
today, but just provide us with the full answers today without reference to your prior and
formal or otherwise kind of leaving anything out because you previously told us in your
informal interview. Does that make sense?

A Yes, understood.

Q  Okay. Canyou please tell us your date of birth?

~ I
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Q

And where do you reside?
In Peoria, Arizona.
And what's your cell phone number?
I
Is that a personal cell phone?
Yes, it is.
And did you have that same personal cell phone in 2020 through 20217
No, sir.
When did you get this current cell phone?
| don't remember when | gotit. Could have been this year.
And to be clear, | meant --
It was last year, sir.

And I'm asking about the -- sorry. |'m asking about the cell phone number,

not the physical device, to be clear.

A

Q

Yes. Yes, sir.

All right. So what personal cell phone number did you have from

November 2020 through January 20217

A

Q

it wes I

And at that time, did you have any other numbers that you used besides that

personal phone number?

A
Q
A

Q

No, sir.
Did you have a work phone number?
No, sir.

Okay. So any phone calls or whatever else you took in your capac -- in a

professional capacity you handled on your personal cell phone?
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A Yes, sir.

Q  And where is the physical device that you used in that time period, in
November 2020 through January '21?

A Where is the physical device?

Q Yes.

A You're talking about my phone?

Q Yes,yeah. Whereisthe cell phone you used in -- at the end of 2020 to
early 20217

A Same phone --

Q Okay. Anddo--

A -- different number.

Q  Okay. Sovyou hadthe same -- you have a different phone number but the
same device. Isthat correct?

A Yes, sir. | got a new phone in 2020, but it was the same -- | got the same
since then.

Q  Okay. Andthen at some point you switched your phone numbers. Isthat
correct?

A Yes, sir.

Q  Okay. And why did you switch your phone numbers?

A So I've had the same number since my freshman year of high school,
and -- so on a personal note, | received a message from an old girlfriend and my wife was

not very happy about it, even though | never talked to her, and she asked me to change

my number.
Q  Okay.
A Soldid.
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Q  Allright. What about email addresses? Let's talk about what email
addresses you used in late 2020 through early 2021, both personal and professional.

A So | have my campaign email. That was SDollman@DonaldTrump.com.
And my American Made Media consultant's email was Sean@AMMediaDC.com. And
the DataPeer email was a Sean@DataPeer.com. And then my personal email is
—. | also have an old Gmail that was ||| G
but | don't really use it.

Q  Now, do you still -- of the email addresses you just noted, are there any of
those you no longer have access to?

A The SDollman@DonaldTrump.com. And that's it.

Q  Okay. Now, what about social media accounts? Do you have an
Instagram or Twitter account that you used in 2020 and 20217

A No, sir.

Q  Okay. Let's gothrough your educational background. Can you tell us a bit
about your highest form of education?

A So | have two bachelor's degrees, one in finance, one in management, and
then a certificate in marketing.

Q  And when and where did you get your bachelor degrees?

A The Northern Arizona University, and it was -- December 2012 is when |
graduated.

Q  Okay. And when did you get your certificate?

A That same time, sir.

Q  Okay. Let'sgo back and start with your professional background. Can you
walk us through your professional background?

A So after high school | joined the military, and | was in for 3 years and
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17 weeks, as a gunner on the M1A1 main battle frame. | got done, but fulfilled that
agreement with the Army in 2009. And then | went to school at a community college to
get my feet wet again. | mean, a big difference from the Army to the school. So | went
to a community college for 2 years, and then | went to Northern Arizona University where
| received two degrees and a certificate.

After that, it was December of 2012, and no one was really hiring. | applied to
multiple places, and it was a little difficult to get a job, so | went back to construction.
Been doing construction my whole life in the family. And so | did that for a little while,
trying to help with the operational side through a small construction firm -- a construction
company.

In 2014, my little neighbor asked me if | would help them with campaigning for
State treasurer, and | told him | would. But | started as his driver, and then -- so we
started helping him with setting up all the speaking events, helping him with his
speeches. He ended up winning that election. He gave me a job as -- | think it was
government liaison communications in the treasurer's office in the State of Arizona.

Q  Sir, just to interrupt you, sir, tell us the name of your neighbor you're talking
about who you worked for?

A Jeff DeWit, sir.

Q  Okay. Allright. And asyou go forward, when you talk about individuals, if
you just do your best to tell us their names and other kinds of identifying details about
them, and I'll try to -- I'll avoid -- try to avoid interrupting you.

A Cool. Understood. And then the deputy treasurer at the time, Charleston
Wilburn (ph), was leaving the office. | got promoted to deputy treasurer of Arizona.
And | believe that was 2015. And then | met part of the Trump campaign in 2016. And

in that timeframe, | was hired as deputy director of operations in 2016 for the Trump
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campaign. And --

Q Okay. So--

A And then I've been on the Trump campaign since.

Q  Allright. So let's back up one second. So the job is deputy -- you said you
were the Arizona treasurer. Now just to understand, the treasurer of -- can you explain
exactly what means? Like, when you say Arizona treasurer, for what body, for the State
of Arizona, more generally?

A Yes, sir. It bears on the State treasurer.

Q  Okay. And was that -- that was your first job working as a treasurer. Is
that fair?

A | was the deputy treasurer in Ari -- in the State of Arizona. The first job in
the treasurer's office, the State treasurer's office, was the -- | think it was government
liaison communications in that office.

Q Okay. So when you joined the Trump campaign, can you tell us again what
your title was?

A It was deputy director of operations.

Q  And what was involved in that job?

A | worked on the budget for the remainder of the campaign and pretty much
track in accounts receivable, accounts payable, and review invoices, and working with
departments to get their invoices approved. Kind of the comptroller job.

Q  And who hired you for that job?

A | believe it was Mr. DeWit asked me to help with the campaign.

Q  Okay. Sovyou were deputy director of operation, and you joined the
campaign when in 20167

A It was right after the convention. | believe it was July of 2016 was the
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convention. So it was the end of July, early August sometime, in that timeframe.

Q Now, did there come a time where your job changed from deputy director of
operations?

A Yes, sir. In -- after the election, the -- | stayed on the campaign helping with
wind-down and then continuing with the campaign because the campaign did not close.
So in February of 2017, | became the director of operations.

Q  And did your responsibilities change when you became director from deputy
director?

A So in that timeframe there weren't very many people on the campaign, and
so | picked up a couple new duties. But it was just like scheduling the advance people
for events, and contracts, reviewing contracts and stuff for venues. Nothing really
changed, so just a couple of additional things.

Q  Okay. Allright. And then tell us about the -- let's go to the 2020 cycle.
Did there come a time where you had a title change or responsibilities added leading to
the 2020 cycle?

A So my responsibilities as -- pretty much from the beginning, didn't really
change a whole lot during 2016 to 2020. | still was the, like, comptroller. My title did
change to CFO. And | don't really remember the time. | think it was February 2020.

Q  And tell us about what happened that led to your changing of title.

A So mostly everybody knew me on the campaign. | was the -- the guy who'd
known the invoices and everything. And one day Brad Parscale said that -- he called me
CFO, kept calling me the CFO. And that's pretty much how my title changed to CFO. It
wasn't -- we didn't throw a party or anything. It was just him singing it, and then it
turned in to me being the CFO, everybody called me it.

Q  And now your responsibilities didn't change from what you had been doing
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before. Is that fair?

A That's correct. | mean, in 2020, we hired additional individuals. So/l
actually was no longer helping with scheduling advance people or events or anything like
that. It just was primarily the comptroller job, overseeing accounts receivable and
accounts payable.

Q  Now, in the 2016 cycle, was there another individual who served as the CFO?

A | think at that time -- | think -- | believe Steve Mnuchin was being called the
CFO at that time.

Q  The Steve Mnuchin who became the Treasury Secretary?

A Yes.

Q  Okay. Sotellusa bitorjust help us understand, if your role and
responsibilities remain the same from, it sounds like, from '16 through when you became
or you were dubbed the CFO in 2020, but someone else was performing the role of CFO in
the 2016 cycle. What was that person doing that's separate from what you were doing
as the 2020 CFO?

A So | was still doing budgeting and like updated cash reports or like on a
dashboard, but | was sending it to Mr. Mnuchin and not through the campaign managers
or anybody.

Q  Andthat -- you're referencing you were doing that in the 2016 cycle?

A Yes, sir.

Q  So when you would send your -- so, basically, you would do your work and
send it to him for review. s that fair?

A Yes, sir.

Q  Andthen when you got to the 2020 cycle, with you now being dubbed the

CFO, was there someone else you would then send your work forward to review?
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A It was -- it wasn't a review. | just sent it or updated to the campaign
manager at the time. And as you know, it changed during that time, so whoever the
campaign manager was was the person | was directly speaking with --

Q  Okay.

A [Inaudible.]

Q  Okay. So priorto Mr. Parscale's removal as campaign manager, did you
report to him from February of 2020 through -- | believe he left July 18th of 2020. Did
you report to him during that time period directly?

A | believe he was campaign manager prior to February 2020. So he was the
one that | reported to, yes.

Q  Okay. Yeah,|wasreferring when you said you considered yourself -- or
others considered you CFO as the timeframe. And going forward, after Mr. Parscale left
and Mr. Stepien took over, did you then report directly to Mr. Stepien for the duration of
the campaign that remained?

A So Mr. Stepien, they had -- we had a deputy campaign manager, Justin Clark.
So | reported to Justin Clark at that point in time. | did speak with Mr. Stepien about the
financial situation of the campaign, but | didn't -- it was mainly Justin Clark that | reported
to.

Q  And tell us what role Jared Kushner had in the management of the
campaign's finances.

A | don't really know what Mr. Kushner's role was as managing the finances.

Q Okay. Well, what involvement did you have with Mr. Kushner in your role
as CFO in 20207

A | would send him updated reports on the financial status towards -- mainly

towards the end of the campaign.
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Q  So explain that, in that you report to the deputy campaign manager. You're
sending Mr. Kushner financial information. Why were you doing that, and what did you
understand his role to be when it came to the campaign's finances?

A Honestly, | don't know what his role was. | did not understand what his
role was. But | submit them to Mr. Clark. And at some point, | was involving Mr.
Kushner. But | don't know how -- | don't remember how it came about, but | would send
him the email where the finances were.

Q Do yourecall -- did that happen pre-election or post-election?

A Pre-election, sir.

Q  Anddo you recall, were you directed to do that or -- by Mr. Clark or did Mr.
Kushner directly tell you to do that?

A | don't recall who it was. But, | mean, I'm sure | would have been told to do
it if | would have added up toit. | wouldn't have done it without, but | don't recall who
it was.

o I

Q  Mr. Dollman, when do you remember Mr. Kushner getting involved in the
campaign's finances? Like, what's the earliest that you remember him being involved?

A He was involved in 2016, obviously. But in 2020, | cannot remember if it
was September or October, but | think it was definitely later on in the campaign cycle.

Q  Sois it fair to say that for the 2020 campaign cycle, his involvement
waned -- after the 2016 election, his involvement waned and then picked back up in the
months before the 2020 election?

A To my knowledge, | don't know what his involvement was outside of what |
know.

Q  Soyou weretherein 2019, in 2020, and you were there during the transition
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between campaign managers from Mr. Parscale to Mr. Stepien. There's been public
reporting that one of the reasons that Mr. Kushner got more involved in the finances was
because of concerns in the financial management of the campaign.

Was it your impression that after Mr. Stepien was put into place -- like, we're
trying to figure out Mr. Kushner's role in a timeframe sense, right? So did you get the
impression that Mr. Kushner wasn't there until the issues with Parscale arose in 2019, or
he really wasn't there until Stepien comes on in 2020? Like, to the extent that you
remember in that dynamic, can you help us understand, like, when does he really get
involved in the finances?

A | don't know if he always has some deal with it. | know Mr. Parscale did
speak with Mr. Kushner. | don't know if it was about the finances so much, but | do
know he spoke with him. The role of Bill coming in as deputy campaign manager | don't
think was the reason that Kushner would have been involved. | think there was some
worry on the funds being spent prior to Mr. Stepien coming in, so like underneath Mr.
Parscale. And | think there was more involvement once it was -- it was pretty big spend
prior to the general, right, for a campaign that had a candidate already. If that makes
sense.

Q It does, but help a noncampaign person understand the timeline of that in
terms of like, when are you talking about, when were the issues, when was the spend?
Like, kind of break that down for me, if you will.

A So in a primary, when you -- in a normal primary where he's not normally the
President, right, you would spend more money in trying to become the nominee for the
Republican Party. Mr. Trump was already the nominee, you know, for the Republican
Party, so there wasn't a need in that sense to spend that much money in a primary.

And, | mean, just outside looking in, that's what | think it was. But that'sit. But
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it just -- | don't know the direction | was going with that one, so it's usually -- he's already
been nominated, so you don't need to spend the funds. And | think Mr. Parscale as
campaign manager was spending a little too much in a primary.

Q  Andso that would have been 2019, yes?

A Into 2020.

Q Into 2020.

A Soyeah. Yeah, because he still has the convention when he is the nominee
before the general.

Q Gotit. Okay. Soisitfair to say you have the primary issue, they had
concerns about how much Parscale was spending, Mr. Kushner gets very involved in the
finances at that point, and then the campaign manager shift happens, Kushner disappears
with a little bit -- | don't know if "disappears" is the right word, but you don't see Kushner
as much until he's far more prevalent in the months leading up to the election. s that
fair?

A Yeah. |wouldn't say disappears -- | would say that there was -- once Bill
and Justin became like the campaign -- or Bill became the campaign manager, | think
there was a little bit more confidence in his decisionmaking.

Q  Okay. That makes sense.

g

Q  Okay. Now, Mr. Dollman, | want to talk generally about the role of
approvals for spending prior to the election. So you get an invoice. Someone has
spent a million dollars on widgets, and the campaign needs to pay forit. What's the
process by which you go about saying, am | going to approve that a million dollars can go
to a vendor?

A Okay. The --soif | got an invoice and | had a contract for that invoice that
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was signed, | would usually compare it to the contract -- the invoice to the contract to
make sure that it winds up with the services being provided. It was a higher dollar
amount, like you say, like a million dollars, so | would go to Mr. Clark to make sure that it
was something that was provided and received, and it was approved to pay.

We have -- in a budget, you know, we have our fixed -- fixed expenses, our
overhead, things that are already put into the budget that | know are on a monthly basis
or whatever. And those things don't usually have to go through the full approval
process, assuming that nothing changed within any type of contracts.

And then you have your variable spend. And variable spending is just for like
GOTV, for get out the vote, for persuasion, for fundraising. And those would be either
budgeted and | would know about it, and then | would go to Mr. Clark for approval. Or|
would go to individual departments and the department heads to make sure that the
services that were being invoiced for were actually provided and they received whatever
it was that they needed, and then get approval for that.

Q If youwent to a department head and they said that's a good spend, would
you then go back to Mr. Clark still or would the department have enough for money to be
dispensed?

A Most of the time, | mean, it really depends on the invoice and like what it
was that was being provided. If | could see it and | knew -- we knew that it was
budgeted for, then it wouldn't have to go to Mr. Clark. Most high dollar spend or higher
dollars spent would be through Mr. Clark to make sure that he was aware within the
budget and that the spend was going on.

Q  Did that all remain -- that process you just described, did that all remain the
same post-election?

A To be -- the process post-election was a lot. It was pretty similar. |t was
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just really tough to figure out departments and who and where the spend was. | still
went to Mr. Clark for any type of spending for the recount spend. Still went to him for
wind-down spend, anything that would have happened within the general election. But
the -- it was a little bit more confusing post-election.

Q  Isthat because individuals were leaving the campaign, or why was it more
confusing post-election?

A Yes. Post-election you had, you know, staff leaving. So one of the issues
we had post-election was you had wind-down expenses, so expenses that occurred
during the general of 2020, the general election. We had one company who did not
invoice the campaign the entire time in the primary and the general election, and | was
not aware of the spend. And it was for porter jobs and bleachers and other lights and
miscellaneous things for events. That company was invoicing -- sending invoices to one
of the advance people, and one of those advance personnel already left the campaign.
So | never saw those invoices until a couple of weeks after the election. Could've been a
month afterwards.

o I

Q Do youremember which company that was, just out of curiosity?

A | believe it started with an "A." | can't remember if it was like Axiom or
something like that. It was a company that provided like rental equipment, right, so like
the port-a-johns, bleachers, lights, handwashing machines, stuff like that, for events.

Q  Gotcha.

A So that was a pretty big dollar amount too. That one Justin Clark was very
aware of, because it impacted that from a general election.

Q  Because that would have come out of the campaign account, correct?

A That's correct.
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Q  Okay.
ov

Q  Allright. Solet's move to November 2020, because we're going to spend
most of our time today talking about the post-election time period. |n the lead-up to
the election, did you have any discussions with anyone on the campaign about
expectations regarding post-election fundraising?

A | don't recall expectations of post-election fundraising. | do know that |
spoke with, | believe it was Justin Clark about raising toward debt for the general election.

Q  And when did those conversations regarding fundraising for debt begin?

A | don't recall, sir.

Q  Give me a general framework. Is this a week out from election day or are
you talking days out from election day or further out than a week?

A I'd say a week. Closer to a week.

Q Okay. And--

>

Not within days of the election, no. It was a week or so.

Q  And tell us what the substantive conversations were.

A So our Presidential campaign, from my experience and from what | had seen,
usually goes into debt from the general election. And it was an understanding that we

would continue to raise towards the debt from the general election.

o I

Q  Where did that understanding come from?

A Looking at previous FEC reports and speaking with other individuals --
Q  Whichin---

A --that told me that.

Which individuals?

o
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A My -- | don't recall who. | spoke with multiple people about it.

Q  What we're trying to figure out is, is where did the understanding come from
that you have that you're going to keep fundraising towards debt?

A Understanding that we would be in debt from the general election, because
the campaign would normally go into debt during the general election.

Q  And were there conversations -- excuse me. Were there conversations
around those concerns and discussions about fundraising to reduce the debt?

A It was more of, are we going to raise towards debt that was there from the
general election. So it wasn't like how we're going to raise it or anything; it was just are
we going to continue to fundraise towards debt from the general election.

Q Yeah. And that's the conversation we were just asking about. You said
you had that about a week after the election with Justin Clark.

Mr. Dollman. Prior to the election.

- Apologies. The week prior to with Justin Clark. So that's the
conversation that we were asking you about. And do you remember the contents of the
conversation or the gist of what you talked about?

Mr. Dollman. No. It was just, are we going to continue to fundraise for debt
from the general election, because | was forecasting we were going to be in debt from the
general election.

- So did you just straight up ask him that, are we going to continue
fundraising towards debt a week before the election, and he just said, what, yes?

Mr. Dollman. Yes. It wasn't like a full-blown conversation. It's pretty straight

and to the point, | guess.

_ Did you have any other conversations regarding
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fundraising post-election prior to the election, besides that conversation?
Mr. Dollman. | do not recall any other conversations.
sv

Q  Andso was it your understanding from that conversation with Mr. Clark that
when you said are we going to continue raising towards debt, that fundraising would
continue as it had been going as if -- through the election as if it didn't happen?

A | don't know how it would've continued. | don't know the plan or anything
on how they were going to continue to fundraise. But you still have an email list, then
you can still contact individuals for fundraising. But | don't think there was a structured
plan.

Q  Did something give you that impression?

A What's that, ma'am?

Q  Yousaid you didn't think there was a structured plan to fundraise after the
election. Did something give you that impression or were you assuming that?

A That there wasn't a structured plan? | think it was just going to continue
with like emails and texts.

Q  Okay. So were you just assuming that things would keep going the way
they were or did something give you the impression, either way, that there would or
would not be a structured plan to fundraise after the election?

A | didn't go into detail with Mr. Clark or anybody about post-election
fundraising.

Voice. | had this room reserved.

- Just a second.

Voice. Okay. I'msorry.

- Sorry about that. That is today today, sir.
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Mr. Dollman. We are muted, so -- oh, you're still muted.

[Discussion off the record.]

¥

Q  Allright. Mr. Dollman, let's go to election day. Now, we've -- as | think
we've discussed in our last interview, some of the TMAGAC, the joint fundraising
committee with the RNC, had some of the best fundraising days after the election in that
time period in the days that preceded the election. And | think as has been widely
reported, there was a lot of successful fundraising done by TMAGAC in the weeks and
months after the election.

Does that all sound accurate, what | just said?

A The joint fundraising committee? Yeah, I'd say so.

Q Okay. Now, what involvement did you have in negotiating the splits
between whether it be a Trump committee and whether Save America or the campaign
and the RNC?

A | didn't really have any involvement with the negotiation of splits. The -- |
might've suggested it before, but | was part of the campaign and | suggested changing the
splits pretty often.

Q  And what would spur you on to suggest changing the split?

A So, again, | don't remember who | had spoke to about it, but earlier on in the
campaign, and even 2016, | was told that a normal JFC with the RNC on low-dollar
fundraising would be heavier. It would be more weighted towards their campaign and
less towards the RNC. So any time -- you know, | always thought that the campaign
would be the higher percentage than the RNC, because you still have Trump Victory as
the JFC, right, between the campaign and RNC, and that would have been high dollar, and

the majority of the funds raised in that would be towards the RNC. So | always felt like
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the campaign's small-dollar joint fundraising committee with the RNC TMAGA should
have been heavier weighted in the campaigns there.
- Initially, it sounded like you said somebody told you that?

Mr. Dollman. So -- and this -- | don't remember who it was, but probably told
that Romney, when he was running, his lower-dollar fundraising JFC was more weighted
in the campaign's favor or in Mr. Romney's favor, and that we should have a higher
weight in ours.

- Okay.

o

Q  Sol'm going to show you what's been marked as exhibit 1, which is an email
from the day after election day that you send to Jared Kushner, and it appears Gary Coby,
Bill Stepien, and Justin Clark.

Now, Gary Coby was the digital director of the campaign. Is that correct?

A Yes.

Q  And he was effectively the head of the Trump campaign's digital fundraising
apparatus. Is that right?

A Yes, sir.

Q  Okay. Allright. The email's going to pop up here one second. Butasit's
coming up, you'll see at the bottom of page 1 --

Mr. Dhillon. If you give us the document number, we may be able to pull it up.

_ Mr. Dhillon, some of these documents are documents that
Mr. Dollman might've produced, but they may have been produced by someone else with
a different version. So we'll have to -- to the extent that we're using a document with
his -- with numbers he provided, we'll provide those, otherwise tell us when you can see a

document on your end.
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Mr. Dollman. Yes, | see.
o+ I

Q  Allright. And if we could scroll down, please. Here you see, you sent an
email November 4th, at the bottom of the first page. You say, Hey, team -- which, as |
said, is Coby, Kushner, Stepien, and Clark -- you say, Based on today's fundraising
numbers, we should surpass the amount to make us whole with the RNC at some point
tomorrow morning. We will need to agree to percentage split for the JFA moving
forward. Below is proposed language.

And then you provide language on -- on that split. Do you recall sending emails,
not -- well, first of all, do you recall sending this specific email?

A Yes, | do.

Q  Okay. Tellus a bit about what's going on here and what you were trying to
convey.

A So at post-election -- and | believe you guys know this already, but the JFC
split was, | think -- | believe it was 95 percent towards the RNC and then 5 percent to the
campaign. Sol was told that we were going to hit a number to make good with the RNC.
And | don't really recall what that number was, but at that point in time, the RNC was
heavier weighted in TMAGA. So | wrote an email, and | was told to let them know when
we hit this number and then send this email.

Q  Who told you what you just said, to send this email?

A | believe Mr. Clark was sitting behind me when | sent this.

Q  Anddid he dictate to you what to write in the email?

A That it -- this is just the standard language that was in the email. It
was -- and by that | mean the proposed language below. It's just standard TMAGA

language. |It's like that we surpassed the number in the amount, or we will by tomorrow
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morning.

Q  Now, when you say we should surpass the amount to make us whole, just
provide us with some background here. Was there an understanding that there was a
certain amount of money that the RNC was owed that, once it had fundraised enough,
that that meant that the campaign should now be taking the majority of the money back?
Because that's what it appears to be saying.

A That the campaign would -- say again. Because | think -- I'll answer what |
think you're asking to the extent that | can.

There was a dollar amount that -- being raised in TMAGA. At some point when
we hit that dollar amount, it would make the RNC whole. | do not know what that dollar
amount was for. | don't know what making whole was for. | was just told that that
dollar amount, it would make the RNC whole.

Q  Okay. So when you wrote this email, did you understand what you were
saying then, the broader context, or were you just writing down -- were you just
reflecting Mr. Clark's thoughts?

A | was -- the dollar amount to make whole, but | do not know what, like, the
"make whole" was for.

o

Q Yeah. Soisitfairto saythat --

A | was just told the dollar amount.

Q  Yeah. Sothe negotiations or the agreement that led up to what amount
constituted being made whole, you didn't know about that. But somebody told you
when we hit X dollar amount, they've been made whole and we can change the JFA?

A That's correct. | was not involved in the make whole number or what it

was for.
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Q  Okay. Andthen, doyou see in the email above -- if we could scroll down
just a little bit. It says, Can we huddle on this tomorrow? We also need to balance our
books.

And this is Mr. Kushner writing: Can we huddle on this tomorrow. We also
need to balance our books, and then make sure we have dealt with the $11 million
overage.

Do you remember -- or what was your understanding of what $11 million overage
he was referring to?

A Yeah. It's right there where it says, Sean, can Jason give you an update?

So the $11 million overage -- so when people contribute to a campaign, there's
campaign contribution limits. At this point in time, we had $11 million that we had to
send back to donors because they went over their contribution limit.

_ And, basically, so if someone could have maxed out
$2,800, they did more than that, so under the law, you had to reach back out to them to
either take the money back or repurpose it. Is that right?

Mr. Dollman. Or you can reallocate it, right. So if they are -- so you have to
reach out to them and get their permission. But if they were married and their
spouse -- and reallocate it to their spouse and get their approval and their permission to
doit. Also, at this point in time, | don't believe the recount fund was set up yet, and -- |
don't believe so. But, otherwise, if the recount fund was set up, you would be able to
reach out to them and see if they wanted to reallocate it towards recount.

o

Q  Mr. Dollman, this email was sent on November 4th, which I'm losing track of

time, but | think, was that the day after the election?

A Yes.
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Are you saying that the day after the election, the campaign didn't have a

legal recount account set up?

A

Q

| don't remember when the recount account was set up.

Sitting here today, can you remember it -- whether it was set up before the

election or after the election?

A

Q

A

It was after the election.
Any idea how long after the election? Are we talking a day or two, weeks?

Can you scroll down again real quick to the proposed language?

So it wasn't set up there in this time. So it would be exceed the limit to the 2020

general election account for depositing the DJTFP's recount account.

Q

A

Q

A

Okay. And who would've done that?
[Inaudible.]
I'm sorry, | didn't mean to cut you off. Can you repeat what you said?

Shoot, | don't really remember what | just said. Sorry about that. [If you

want to ask the --

Q

No, that's okay. | totally understand.

| guess what | was asking is, who would have set up the recount account?

A

Q

>

Q
A

Q

The treasury -- the treasurer's office or the treasurer of the campaign.
And who was that?

Bradley Crate.

So Red Curve would've set that up for them?

Yes, ma'am.

Okay. And then would Red Curve have told you it was set up so you

would've known there was a recount account to include that language in the proposed

disclaimer?
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A Yes. |If it was set up, yes, ma'am.

Q  Okay. And, presumably, would you have included that language, DIT -- |
think it's supposed to be FP -- DJT's FP's recount account, would you have included that if
Red Curve hadn't already set it up?

A No. And, generally, | have a lot of typos in this. But, no, it wouldn't have
been included if it wasn't set up.

Q  Okay. Okay. That's makes sense.

And if we could scroll back up.

For the $11 million overage, understanding that a moment ago you said that you
would need to reach out to people and get their consent to reallocate it, do you know
who was handling that process at the time for the $11 million in overage?

A | believe we had individuals within like the charging compliance team at Red
Curve. And then we also had Gary Coby, | believe, was sending out the emails to
individuals that were over limit. And then we also had the -- they were called the Trump
Victory finance team, or it was like Felicia -- | forgot Felicia's last name -- and Caroline
Wren were involved with reaching out to their team. And the people below them were
involved with reaching out to individual donors to reallocate.

Q  And was that regardless of the amount of the donation, even small-dollar
donors they were working with on Trump Victory for overage purposes?

A They were just called the Trump Victory team because they were working
with Trump Victory, the JFC, and for high dollar. But | believe they were also working
with our lower-dollar donors as well.

Q  Okay.
_ Yeah, go ahead.
_ All right.  So, Mr. Dollman, you see at the top of this
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page, Mr. Coby says in the last sentence, Today has been our highest, quote, "regular
raised," unquote, day ever online, close to the highest day ever online, all orgs combined.

So in this post-election period, the Trump campaign was very successful with
fundraising. And | want to talk a bit about the response the campaign and you had in
the first week after the election to this fundraising.

So you start -- the money's coming in. Tell us a bit about the internal campaign
discussions about the success of the fundraising.

Mr. Dollman. So at this point in time, it was like | said before, post-election was a
little bit more confusing because there's a lot of moving parts and | don't think there was
as much of a structure on the campaign. You know, normally after an election, there's a
clear winner and you can start doing wind-down. At that time, | don't believe the
election was called.

So there was -- | wasn't involved with a lot of the post-election fundraising
communications. | was worried about paying off general election debt and making sure
that the invoices we had were being paid. Leading up to the election, we were receiving
200, 300 invoices a day and trying to go through those. And then, yeah, the election
night, and then, surprisingly, a lot of different individuals or vendors don't submit their
invoices for some reason, even if you ask them to send it before the election, they send it
post-election. So | spent a lot of my time working with invoices from the 2020, general
2020. But | wasn't involved with a lot of the conversations about how fundraising was
going post-election.

_ Well, help us understand that a little bit more, Mr.
Dollman. Because with the understanding that a campaign may go into debt
post-election, our understanding that it is not normal for a campaign to the week after

election is done to have some of its best days ever of fundraising. Because in a typical
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year, there is no -- typically in election night, we have a winner, and there is not an
expectation that for a week -- and in this case, for weeks, months on end, there would be
high-dollar -- a high amount of fundraising. Is that fair to say that that's not the typical
expectation?

Mr. Dollman. Yeah, thatis fair to say in an election where there's a clear winner.
And whether you win or lose, it is definitely harder to raise towards debt. But right after
the election being higher dollar, you know, higher amount raised, it's probably due
to -- like, there's a lot more, not involvement, but awareness of a campaign.

So normally right before an election, you see an increase in donations. So
because everybody -- it's all of the current events, everything -- | mean, 2020 was a pretty
crazy year in general, but it was definitely on people's minds, and it was all over the news.
So when you get closer to an election, they call it a hockey stick effect. | don't know.

But it definitely increases. So every day, | mean, we were receiving more and more
donations leading up to election day because of people's involvement or the awareness
of the election.

| think post-election, the day after, | mean, everybody knew that the election
wasn't called, and so there was a lot more involvement on individuals donating, you
know. There was a lot more awareness. It was a big event that happened on one day
versus a full 2 years leading up to election or fundraising. You know what I'm saying?

So the week before the election, they said increases, increases, increases. So
you're pretty stagnant throughout 2 years. And then the week before, it increases.
That's why they say the hockey stick effect. But it's because of awareness. And then |
think the day after the election, everybody -- it's on everybody's mind, it's on TV all the
time, and people donated. But like you said, it's not normal in an election where there's

a clear winner.
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Q  Well, | want to pick that apart a little bit because, to your point, the hockey
stick effect leading up to an election -- and you tell me if you disagree because you
certainly participated in more elections than | have -- but as a voter, the hockey stick
before elections is usually because you think your money is going to something that will
impact the result of that election. Right? You're donating for last-minute things.
You're -- you know, we've got a midnight fundraiser. You know, you think that you're
donating money to impact the result of the election.

Usually, after an election, to your point, if you're fundraising to raise debt, it's a
difficult message to say, hey, win or lose, help us pay down our debt. Most people really
don't care. But if you're pumping out tons of messages in the week after the election
saying, hey, this isn't over, your donation can actually help us continue the fight, and you
send the message saying, your money can still impact the results of the 2020 election,

that hockey stick keeps going, right?
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[11:17 a.m.]

Mr. Dollman. | mean, eventually it fell back down, right? So the couple days
right after the election that individuals donated were higher, but it would, like, trickle
down to the backwards hockey stick effect, | guess, you know? It wouldn't stay high the
entire time.

o

Q  When the hockey stick keeps going for days after the election, and you're
coming up now on November 6th, 7th, and even the 8th, and the money coming in is
surprisingly high, and it's after -- wasn't the election called on November 7th? -- so you're
still raising tons of money the day on and after the election is called, do you remember
having any internal conversations about, "Gosh, this hockey stick effect is still going for an
election that's over; where should we put this money?"

A So, in that timeframe, you had the recount account, and there was the
litigation within States. And I'm more on the books and numbers side, so | don't really
know so much on the legal and political side, where they were going into States and
challenging the election results, | guess. So there's a lot of money that needed to be
spent towards the recount efforts as well.

Q  Sowas it your understanding --

A Soit's not --

Q  Oh, goahead. |didn't mean to cut you off.

A So it's not just this, like, "Where do we put all this money?" It's been
allocated to recount.

Q  Right. Butyou can only -- if you put money in the recount account, my

understanding is, once it's in there, you can only use it for recounts. Soit's a --
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A Re- --

Q  Goahead.

A Recount-related expenses.

Q  Right, which, understandably, we've seen some things that suggest you can
stretch a little bit what qualifies as a recount-related expense, but it has to, tangentially at
least, be a recount-related expense. If you can't stretch it into that bucket, that money
can't be used.

So would you say it's a fine, for lack of a better word, dance of trying to put as
much money as you would need in the recount/legal bucket that would be spent on
recount/legal? Because, otherwise, it would be sitting in that account, unable to be
used for recount/legal, correct?

A Yes, that's correct. But the unknown of what you're going to have to pay
for it in recount makes it to where it's tough to get a total dollar amount for a budget on
recount. Because, at this point in time, | don't know the RNC's relationship with
campaign legal, and we didn't know what the RNC was going to pay for and what the
campaign was going to pay for as it relates to recount.

Q  Okay. And|think we're going to touch on some of those things, so I'll turn
it back over to my colleague.

oI

Q  Now, you mentioned the recount account, Mr. Dollman. What was your
understanding of what the recount account was? Was that a separate bank account?
Or how was that set up?

A Yes, it is a separate bank account, separate from general election or primary
election.

So, in the accounts, it should say, like, "P" -- "P" was primary, right? -- so "P 2016,"
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"G 2016," general 2016. Then you had "P 2020" and then "G 2020." So that's the
separation of primary and general dollars. And, that way, on the compliance side, you
would be able to allocate funds that were within each bucket compared to whatever
election you were in.

With recount, it was the same thing. It was a separate account, where funds that
were raised into that account would only be spent on recount expenses.

Q  Now, as part of your job as CFO, you have to have some understanding of

the legal requirements under the FEC. s that right?

A | have a broad legal requirement. | usually rely on -- or, | did rely on
counsel --

Q  Okay.

A -- for spend or FEC-related legal issues, | guess. | don't know how to say

that better.

Q Yeah. Now, | don't want to go into any specific advice counsel gave you on
specific issues, but was it your general understanding that, as far as funds that the
campaign -- that, if the campaign raised money -- the campaign itself, the general election
fund -- raised money post-location, that that had to go to debt retirement? Is that
accurate? As opposed to other expenditures? Or past invoices, which would be the
same thing, technically, | guess, as debt.

A Uh-huh. If funds were raised towards debt for the general in 2020, it would
have to be allocated towards the general in 2020 --

Q Okay. And--

A -- is my understanding.

Q  And was it also your understanding that funds raised for the purposes -- for

going to the recount account had to be used on recount-related expenses?
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A Yes.

Q  Sowould it be fair to say that, as far as the Trump campaign, that entity, that
the two things it could be fundraising for would effectively be retiring its campaign debt
or recount-related expenses? Is that fair?

A Yes.

Q  And would it also be accurate that, if the campaign would've raised money
that surpassed its needs for both debt retirement and for recount-related expenses, that
the campaign entity would not be able to spend that money, at least in its current form,
in 2020 or 20217 Is that fair?

A My understanding, that those funds that were raised above whatever the
debt was from the primary in 2020 would have to be returned to the donor.

Q  Okay. So,justto recap, if the campaign raised money and didn't have
recount-related expenses or debt to retire, it would have to give that money back to the
donors. Is that right?

A That's my understanding, yeah.

Q  Okay.

Now, post-election, the campaign was very successful in its fundraising efforts.
And were you involved with any discussions as to the campaign raising more money than
it would need for both debt retirement and recount-related expenses potentially?

A Raising more than? No. It was -- and not having an idea on what the total
recount amount need would be, | worked with Justin Clark on what the budget would be
or what the total amount of need would be, and it was still up in the air. So the only
discussions | had, it wasn't to raise more money than we needed; it was, what amount do
we need?

Q  Well, | understand you can't know what you don't know. But the campaign
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raised $207 million in the first 3 weeks after the election, and is it fair to say that no one
thought the campaign would need over $200 million for recount expenses, correct?

A | mean, yeah, | would -- that 200-and-something million dollars is a lot of
money, so --

Q  Well, understanding it's a whole lot of money, is it not fair to say that no one
thought that the campaign needed hundreds of millions of dollars to handle its
recount-related expenses, correct?

A So a recount-related expense being the fundraising efforts as well, you
do -- it does cost a decent amount of money to raise funds, so a recount-related expense
would be the fundraising towards recount. So, if you have debt and you have recount
expenses, you're looking at raising probably close to double what you would need,
because it cost, like, 50 percent to raise -- the cost of fundraising to raise those funds.

o

Q  Mr. Dollman, you just made an interesting point that | want to ask you
about. If you're fundraising -- you just said, if you're fundraising to conduct a recount,
it's a recount-related expense.

A If you are fundraising towards recount, right, so if you're sending out an
email for recount fundraising, then it could be allocated as a recount expense.

Q Tothe best of you --

A Because, otherwise, how do you raise -- how do you raise for recount?

Q Yeah. To the best of your knowledge and understanding -- like, you know, |
understand you may say this is a legal answer, so | just want to the best of your
understanding -- do you actually have to intend to request a recount to do fundraising for
recount purposes?

Or, if you just put in a fundraising email, "Oh, we're going to do recounts" or -- or,
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like, what's the rule for what constitutes fundraising for the purposes of recount-related
expenses, in the sense of, do you actually have to do the recount, or do you just have to
mention recount?

A That's a great question. |do not know onthat. |don't think that would've
crossed my mind, if you didn't have a recount, to raise towards recount.

Q Thereasonis| ask is because -- and we'll come to this in a little bit -- there
are recount-related expenses that Save America is paying as of months ago, over a year
after an election.

So I'm curious, | know you left, but prior to your leaving, | would just love to know,
what's your understanding of a recount-related expense a year after an election has been
decided?

A So, | apologize. |think you said that Save America was paying
recount-related expenses?

Q Oh,I'msorry. |misstated. It's the -- what do they callit? The
authorized account -- basically what the campaign became. MAGA PAC, | believe?

A MAGA PAC, yes, ma'am.

So -- | apologize. | got hung up on "Save America."

So, if it's a recount-related expense, because | don't really have that knowledge on
what would be recount or not recount, | would rely on legal's approval for -- or did rely on
legal's approval to pay recount expenses. And that was post-election all the way
through the time | left the campaign.

Q Okay. And!don't want to skip ahead, so we'll come back to that. | just
was -- it was just -- | was curious.

-

Q  So, Mr. Dollman, | want to talk -- | want to keep going down the line about
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the amount of money raised.

A Uh-huh.

Q  So, when the campaign is raising these large amounts of funds through
TMAGAC post-election period, is it fair to say that the campaign -- and | don't want to use
the word "risk," but the campaign -- I'll say "risk" -- runs the risk of raising far more money
than the campaign entity can actually spend for either debt retirement or for
recount-related expenses? Is that fair?

A | mean, is it fair to say that they risk raising too much money? |s that what
you're saying? To cover debt and recount expenses?

Q Yes.

A | mean, | don't really know what the risk would be if you have to send it back
to donors that donated.

Q  But let's talk about what the campaign here did.

Save America is formed, | believe, around November 9th. When did you first
hear about the President wanting to form a leadership PAC?

A It was post-election. | don't remember when.

Q  So, if it's post-election, that would be sometime between election day on
November 3rd and its formation on November 9th then?

A | mean, it was probably closer to the formation of Save America, because |
really wasn't too involved in Save America.

Q  Sotell us about when you first learned about it. And who did you learn
about it from?

A | don't -- like | said, | don't remember the day. But | believe it was Alex
Cannon was the one that told me that they were probably going to set up a -- form a

leadership PAC.
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Q  Andtell us -- and why did he tell you that they were going to do that?

A Why -- did you say why did he tell me?

Q  Yeah, like -- well, let me explain that. What was the reason for him telling
you, and what did he say the reason for setting up the leadership PAC was?

A He didn't tell me -- so I'm -- | knew campaign, but | don't know leadership
PACs. I've never really been a part of a leadership PAC. |didn't know how the
fundraising was. | don't know why he would've told me besides the fact that, you know,
| was overseeing accounts receivable and accounts payable.

Q  Uh-huh.

Now, understanding you have not done leadership PACs, but is it fair to say that
leadership PACs -- or the leadership PAC here would be how President Trump would kind
of support his future political endeavors after a potential Presidency?

A So my understanding is, a leadership PAC cannot spend funds on himself, so
a candidate himself. So, if it was Mr. Trump's future political endeavors, | think -- my
understanding is the Save America would not be able to spend any of its funds on his own
candidacy, but he would be able to support other candidates and, like, committees or
organizations. That's my understanding of it.

- That's if he declared, right? |If you don't declare and you're not a
candidate, then the leadership PAC can spend money.

Mr. Dollman. The leadership PAC can spend money, but if he doesn't declare,
then he's not a candidate, so you wouldn't be spending on your candidacy.

- I

Q  Okay. So Mr. Cannon tells you that there's going to be a formation for Save

America. And did he talk to you how Save America is going to raise money?

A | don't -- I don't recall. | think it would be the same way, fundraising.
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Q Through T---

A | believe it was added to the JFC.

Q  Okay. Itwas. Soyou have --the campaign was raising money upon trying
to raise money with an election defense fund to support its recount efforts to challenge
the election. And then Mr. Cannon comes to you and says, the President is forming a
leadership PAC, which goal is not going to be to help the election, and that's going to be
added to the joint fundraising agreement under TMAGAC.

Is that all accurate?

A Yeah, the Save America was being added to TMAGA is accurate. |don't
really know what -- | don't remember what you said in the middle of that, though. Like,
that Save America was being added to TMAGA, that's correct.

Q  Well, here's what | want to understand, Mr. Dollman. Around this time,
we've seen your emails with trackers, and we'll talk about recount expenses. And you're
trying to understand, you know, is there enough money for recount, is the debt being
paid off, trying to make sure the campaign is ending in good financial health.

And, while all that is going on, the campaign is also raising money because it says
it's challenging the election, correct?

A Yes.

Q  Okay.

So, with all that as a backdrop, Alex Cannon comes to you and says, the President
is going to form Save America and that's going to be added to the JFA.

And what we see in the documents is that Save America now becomes the
primary vehicle by which President Trump is taking the funds raised from TMAGAC.

Is that a fair description of what happened?

A | don't have TMAGA's, like, breakout of fundraising, so the percentage
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breakouts, in front of me. But it is fair to say that it became -- | believe it was the first,
like, waterfall in the percentage of TMAGA allocated to not the RNC but to DJTFP
category.

- Yeah. And we don't want to overcomplicate it, because this is
pretty -- it seems like what happened -- and you correct me if I'm wrong, to the extent
that you were involved in the conversations.

It seems like what happens is they scrambled and didn't realize that they needed
to have some kind of mechanism that had broader spending flexibility. You're raising
millions of dollars the day of the election, days after the election, to two accounts that
are incredibly limited: retiring campaign debt and legal recount.

And, to my colleague's point, all the recount fundraising in the world, in 50 States,
wasn't going to total $200 million, and you don't want this money sitting in an
unspendable pool. So they scramble to create Save America on November 9th, and then
all the money starts going in there.

And leadership PACs are a very common thing, right? This is actually pretty
common, | think, in campaigns. The less common thing was that you guys didn't already
have it set up and didn't know this was coming and kind of had to scramble. But the
leadership PAC isn't a foreign concept. The idea of having greater flexibility in spending
isn't a foreign concept.

You created Save America so you could shove all the money in a way that makes it
spendable, right?

Mr. Dollman. | think, like you said, leadership PACs aren't uncommon. Most of
the time, candidates already have leadership PACs when they're running for
congressional office, or even Senators have leadership PACs. Most of them do when

they're running for Presidency as well. So it's not uncommon to have.
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But post-election, my main focus was wind-down. | got brought in to recount to
make sure, you know, that | was handling the invoices coming in for recount properly and
making sure that legal was approving them. But my Save America, like, involvement
wasn't -- it was just looking at the numbers coming in.

g4

Q  And we appreciate that that's your role, but we want to make sure and just
cover, did you have any discussions with anyone?

Because your emails, as | said, are focused on getting the numbers correct, making
sure the campaign is meeting its obligations. But, you know, we'll show you exhibit 3 in
one moment, which is a November 16th email from you to Mr. Kushner, copying Cassidy
Dumbauld and Alex Cannon. And it will be up in a minute.

And you say, "Hey, Jared. Below is a screenshot of the current position in three
accounts." And it then -- you see it indicates the RNC has reached their agreed to
$10 million for events. The next section says, roughly $3.7 million has been spent out of
the recount fund to date. And then it says, the majority of fundraising is going straight
to Save America and not the recount/legal account.

So we talked about not needing $200 million for recount-related expenses.

Here, this is now November 16th, you know, critical weeks after the election has ended,
and you say, roughly $3.7 million has been spent out of the recount fund to date. And
then you note that the majority of fundraising is going straight to Save America, not the
recount.

So, here, you're very much aware that the massive TMAGAC fundraising apparatus
is putting the vast majority of that money in Save America and not the recount/legal
account. Is that fair?

A Yes. Like | said, | tracked what was coming in.
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Q  Okay.

A And the hard part with this is, one, in the very beginning, where | say the
RNC met their $10 million agreement with events, originally the RNC said that they would
pay for a number of events, and then later on they changed it to their $10 million
agreement. So anything above that $10 million that was involved with events that they
took ended up being campaign spend, so that went allocated towards debt. So that
made it a little difficult to understand the debt of the campaign, given that | thought the
RNC was going to pay for their events.

The other part of it is, it's really difficult to track funds coming in based off of an
allocation. Funds usually take, like, 3 to 5 days to process after a donation, and once
those get processed, they have to go through the TMAGA JFC allocation. So, depending
on the percentage at the time the funds were raised -- so if the percentage changes, you
have to make sure you date it, know it; and when those funds come in, they have to be
allocated the way that they were donated.

So all of this is pretty high-level, 100,000-foot view based off of an estimate of
where funds were coming in. But once it has to get processed, once it has to go through
compliance, and then once we have an idea of each individual donor, you know, did they
hit their contribution limit, if it was supposed to be allocated to recount -- this is just
based on numbers coming in prior to being processed, so it's a very high level. It's just a
lot harder to do to get -- you get a way better knowledge of where the funds are allocated
by 10 days later -- 10, 15 days later.

v

Q  Andthat's really helpful. | guess one of the things that would be helpful to

understand, like, reading this, is -- on this, it looks like you've got $16-million-and-change

in a recount/legal fund. You're budgeting $2 million for an operating reserve. You've



10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

43

only got $210,000 in outstanding payables. It doesn't look like you're budgeting
additional fundraising for the recount. So you've got a net cash position of
$14-million-and-change for recount/legal.

The one recount that you guys paid for, Wisconsin, | think it ended up being more,
but let's just leave that for now. But, in your email, you say, "Since we are taking on
more legal costs, our 80 percent should have a portion that's allocated to the
recount/legal fund."

I'm trying to figure out, sitting on $14 million estimated, why did you think you
needed more to the recount/legal fund? Or am | misreading that?

A Well, | mean, Wisconsin, like you said, it was $3 million, not $2 million. So
that's what it ended up being, so that number is wrong.

| believe -- like, at this point in time, | think the recount was still unsure on what
the total would be, but -- and | apologize, | don't know if I'm mixing up dates or anything,
but | believe | was closer to $20 million for an estimate on recount.

Q  Well, | guess my question is, if you scroll up, | think -- and, actually, you don't
have to scroll. | think this email is dated November 14th -- 16th? So, at this point, a
significant amount of any litigation has been filed. |In fact, most of the litigation had
been filed at this point. Some additional litigation would come in, but | don't believe it
was litigation paid for by the campaign.

So, to the extent that you're having discussions, who is telling you that you're
going to need more money for the recount/legal fund? Or are you just guessing that,
based on what you're seeing in terms of the campaign saying, well, we're going to
challenge this, we're going to challenge that? Like, where are you getting the basis for
your estimate of how much you would need for the recount/legal fund?

A That would've been Justin Clark and Matt Morgan.
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Q  Are they giving you those numbers?

A Are they giving it to me? Yes.

Q  Okay.

A Like, a dollar amount within States that they were kind of budgeting for.

The other side of it is, again, like | said, | didn't know what the RNC was going to

pick up and pay for or what the campaign or recount account was going to have to pay for

as well.
Q  Okay.
A So, again, it's very hard to do a projection in the campaign world.
Q Gotit.
A Especially like this.

- I

Q  Mr. Dollman, understanding it's hard to do projections, is it not fair to say
that, at this point, the campaign's primary fundraising priority was Save America PAC, that
that's where the money was going and had been going since November 9th?

As you said, the majority of fundraising was going straight to Save America, were
your words. Would it not be fair to say that was the campaign's primary fundraising
priority?

A The campaign's? | mean, | don't know about the campaign's, because the
campaign's priority would've been recount and debt.

Q  Well, let me ask you this. To the extent that there's an actor here that's not
the campaign that is -- | guess that would be President Trump, is the only person who has
authority both over the campaign and over Save America. |Is that not right?

A So the leadership PAC --

Q  The leadership PAC --
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A Yeah. So, | mean, that's why here | say, "Since we are taking on more legal
costs, our 80 percent should be a portion allocated to recount/legal." So what I'm
saying is, we should have more going towards recount/legal versus Save America.

And, like | said before, | was just tracking numbers coming in for Save America, but
my main focus was general debt and recount and legal.

Q  Andlunderstand that, Mr. Dollman. Your concern is making sure that bills
are paid, that debt's handled. | understand; you're doing your job. [|'m asking --

A Uh-huh.

Q  --the decisions that were made up your chain. And the decision was made
that Save America would be the priority for fundraising. That's what's going on here.
That's what you're saying, is it not?

A Well, | didn't -- but I'm telling you, | don't make that decision, and | didn't
make that decision.

Q I'm not saying you did, sir. |I'm saying, you're acknowledging a decision that
someone else made. Is that not fair?

A Yes. Wait. It's - it is fair to say that, yes.

Q  Okay. But--so, wait --

A To answer your question -- | said "yes," but you ended with "is that not fair,"
and then | was like, okay, and you screwed me up there.

Q  Yeah. Solet'sjustsay from the top, soit's clear for the record.

Mr. Dollman, is it accurate that someone else that's not you made the decision to
make Save America the fundraising priority for the TMAGAC proceeds that President
Trump's committees would get?

A Yes, that's fair.

- And -- oh, go ahead.
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ov I

Q  Andso what | understood you to be saying is, somebody else decided that
the majority of fundraising is going straight to Save America and not the recount/legal
account. So you say, we should change the JFA to 80/20.

And then you note, since we're taking on more legal costs, the money -- all of this
money going to Save America, some of it needs to be put to recount/legal fund so that we
have enough for that.

A Yeah, given the unknown about how much we were going to need to spend
in recount/legal.

Q  Andifl understood you a moment before, you were saying Clark and
Morgan are telling you -- and | think we're going to come to it -- there is some estimated
budget based on all the States of how much they think they'll pay for legal, and you build
thatin. And, frankly, it's pretty small, fractionally, compared to the amount that's
coming in to Save America.

But if | understood you, because of how these funds work, you have to make sure
that there's enough in the recount/legal account in order to pay for recount/legal. You
can put the rest in Save America; just make sure that you put some of it in recount/legal
for whatever recount/legal we end up actually doing.

A Yes, because you can't raise -- or you can't spend general debt dollars that
were raised post-election to recount.

Q Gotit.

A Because that only is associated with general debt.

Q Right.

And so, to my colleague's point, somebody else says, all the money should go to
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Save America, and you say, yes, yes, but make sure some of it goes to this so we have
enough for whatever recount/legal we do.

A Correct.

Q  Okay.

A But | do not know and | still don't understand, like, what a leadership PAC
could pay for and if it would be able to pay for recount-related expenses, if that makes
sense.

Q  Well, no, it doesn't, because my theory was that you assumed that
recount/legal was what you needed to pay for recount/legal.

If you thought Save America could pay for recount/legal expenses, then why
would you write, "We need to make sure that a portion's allocated to the recount/legal
fund" if Save America could've spent on the recount/legal fund?

A | don't know if they could. |just knew the recount/legal fund was not
funded to pay for all the expenses that we would think were going to come in.

Q  Okay.

A So I'm saying, now, | still don't understand a leadership PAC, so | don't really
know what it can and cannot pay for. But at that point in time, | was focused on recount
and debt-related.

Q  Understood.

o+ I

Q  Mr. Dollman, we're going to stay on Save America. We're going to talk
about expenses a bit later. But | want to talk about the formation of Save America and
some questions you received -- and we can take this down -- some questions that you
received from various sources regarding its purpose.

We've seen -- and I'm going to -- actually, | think I'm going to skip this document.
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We've seen that you are on communications regarding filing, you know, the
requisite trademark or copyright documentation for Save America regarding
November 9th, and that a request is made from Dan Scavino indicating that
President Trump himself wanted to own the rights below the Save America PAC, and then
those emails eventually end up being sent to you.

Now, they were -- | want to show you what's been marked as exhibit 15, which
talks a bit -- actually, if you could hold on one second,- | want to make sure that's
the right one.

Yeah. Yeah. Okay.

So, before the formation of Save America PAC, you were included on some emails
where reporters were asking questions as to the campaign's fundraising push and as to
where those funds were going.

Do you remember getting reached out to by Tim Murtaugh, and including you,
about where funds were going and whether they were, in fact, going to a legal defense
fund or paying down debt?

A | don't recall that email.

Q  Okay. Well, are you aware that the campaign wrote a lot of emails -- sent a
lot of emails saying it was raising funds for an official election defense fund?

A | saw that on the hearings, yes.

Q  Well, I'm asking, prior to the hearings, in November and December 2020,
were you aware that the campaign was fundraising for an official election defense fund?

A | was aware of the recount fund, which is what | thought was the official
election defense fund.

Q  Now -- but you knew that a lot of the money that was being raised was going

to Save America PAC, not to the recount fund, correct?
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A Yes.

Q  So, when you were aware that emails were going out to the American public
saying the campaign was raising money for the official election defense fund and that the
majority of that was going to Save America, did you think that was misleading?

A | did not -- | did not have a say in what was being put out. And like | told
you guys before, | mean, my main focus was recount and debt, and it wasn't that portion
of fundraising and the message or anything on that level.

Q  And, Mr. Dollman, we are well-versed in how the messaging worked, and we
know that you were not involved in crafting or otherwise assembling the emails.

But what you can help us understand is, to the discussions that are happening
behind the scenes with you, with Mr. Kushner, with Mr. Clark, Mr. Stepien, anyone
involved at that level, as to the funds that are coming in and where the intention was for
these funds to go and what you were told.

Does that make sense?

A Yes, that makes sense.

And to give you a little background, the entire time on 2020, | wanted to be a little
bit more involved on decisions or, like, being able to voice something. But | was not in
senior staff meetings, | was not in these, you know, higher-level meetings. Most of the
time, | found out about things whenever it happened or after it happened, right?

So the discussions going on about where funds were being raised and what
accounts, the only thing that | did was track the funds. It wasn't so much on the
decision-making side of it --

o

Q  Mr. Dollman --

A -- even all the way to, like, how they make the decisions.
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Q  Yeah, we appreciate that. And | want to make clear, like, we do understand
your position-slash-role. So | do want to make that clear.

But when we're asking you about this, it's because we've talked to other witnesses
in this case, and they also weren't necessarily, quote, "the decision-maker," but they were
involved, they saw the messaging that was put in the emails, they were aware of where
the money was actually going, they were aware that reporters were saying, "Hey, the
money is going to Save America, not the official election defense fund," and they had
conversations and they raised concerns.

So what we're trying to figure out is, A, did you even have -- did you have the
concerns? Did you feel or think things? B, if you did, did you raise that to anyone?
And C, if you had those concerns and you didn't raise it, why not?

We're trying to get from you what was happening at the time. Because there
were clearly people who absolutely saw what was going out in those fundraising
messages or who knew that the money was going to Save America who had qualms about
the fact that it was not, in fact, going to an official election defense fund.

So our question to you isn't, were you the decision-maker who put the election
defense fund in an email? We know you weren't. We are also not asking you, were
you the one who decided to put all the money in Save America? We know you weren't.

What we do see is you on a ton of emails, having these discussions, making it very
hard for you to be completely unaware that, while all the money is going to Save America,
it is not going to an official election defense fund. But that official election defense fund
messaging is what's bringing in millions and millions of dollars each day for weeks and
months after the election.

So, understanding that you didn't decide to do it, we're trying to ask if you were

aware of what was going on and did you have qualms or misgivings about it. Let's start
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there.

A Okay. Sothe end of that is the question of, did | -- was | aware. |--and|
have told you guys this, that my focus -- what my focus was, right? So it was recount
and debt retirement.

It was -- | didn't -- and a lot of other people on the campaign were very involved in
different departments and what was going on. Was | aware of Save America? Yes, |
was aware of Save America.

| don't believe | had any, like, qualms -- | think you said "qualms" -- with, like, Save
America. It was just -- to me, | was doing my job of tracking funds and paying invoices.
| was just doing my job. So it wasn't so much of looking into all that other stuff.

Mr. Dhillon. So we're at noon. You've been at it for a couple hours, | guess. |
assume we're going to take a lunch break. We had talked about that on Friday. s this
a good time to take that lunch break?

Or do you want to -- | don't know how much time you have. | know we did the
home interview. You all wanted to kind of press through. So I'm just inquiring whether
this is a good time for a break or what your schedule looks like.

_ | think it's a good time to do a lunch break. And then |
think -- so let's take a lunch break now, and let's aim for around 30 minutes?

Mr. Dhillon. That's fine.

_ And then, when we come back, we will go -- | would be
prepared to go at least till 3:00 p.m.

Mr. Dhillon. Okay.

_ And our hope is that we can be done by 3:00, but we've
set a lot of good foundation, so we're ready, | think, to move at a quicker clip.

So let's take a half-hour now. We'll come back at 12:30, and then we'll push



through till 3:00.

Mr. Dhillon. Very good. We'll see you at 12:30. Thank you.

_ All right. Thank you.

[Recess.]

52



10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

53

[12:37 p.m.]

_ -WiII be back later to join us. All right.
o [

Q  Mr. Dollman, when we left last, we were talking about the Save America
PAC, President Trump's leadership PAC. And we had established that around
November 9th the PAC was formed and that the PAC, by November 16th, based on your
email, was accepting the majority of the funds raised through TMAGAC. s that all
correct?

A Yes, that is correct. But did we determine that Save America was raising
the most funds due to my email?

Q  Well, when you say "did we determine," | mean, | want to parse out, your
email says that Save America was -- the majority of the fundraising was going to Save
America. The exact language is, quote, "The majority of fundraising is going straight to
Save America and not the recount/legal account." And you sent that email to Jared
Kushner on November 16th.

So is it fair to say that when you would've sent that email, in November of 2020,
you would've believed to the best of your ability that that statement was accurate?

A Yes, sir.

Q  Okay.

And | want to talk a bit about conversations that you may have been privy to
around Save America. And we understand that you were not involved -- you were not a
decision-maker as to whether or not funds would go to Save America, but we still want to
unpack your knowledge as to some of these conversations.

So I'm going to show you what's been marked, in a minute, as exhibit 16.
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Or, actually, let's start with exhibit 15, actually. Exhibit 15 would be great.

I'm sorry, Mr. Dollman?

A On your -- your notes that's in there, the camera a little bit, | didn't know if
you wanted to zoom in a little bit more.

Q  Oh,tozoomin-- okay. Sorry.

A Oh, not you guys. | was talking to my lawyer. | think when he sits at the

table --
Q  Okay.
A -- it was just -- it's just, like, the front of your face a little bit there.
Q  Allright.

So, Mr. Dollman, here's an email from November 8th. This is the day before Save
America PACis formed. And it's an email from a reporter at NBC, and she says to
Mr. Murtaugh and others in the press team with the campaign -- it says, "Question about
fundraising emails, legal defense fund."

And she says, "Hey, guys. I'm writing about the fundraising push the campaign
has been making for a legal defense fund. |saw in email that it says 60 percent of
donations go to the campaign to pay any outstanding, and that the money only goes to a
legal defense fund if the campaign has already paid down its debts or someone has
maxed out in what they can give to the general election account."

And in the last sentence it says, "How much has the campaign raised since election
day, and how much has go towards a legal defense fund?", with some obvious typos
there.

And Mr. Murtaugh says at the top, "Do we even care to answer questions like
this? Is this breakdown accurate?" And Mr. Miller responds, "Nah."

Now, Mr. Murtaugh was the comms director for the campaign, correct?
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A Yes, sir, that's correct.

Q  And sometimes he would receive emails or inquiries from the media, and he
might copy senior individuals from the campaign to have them weigh in, to form the press
team's response, correct?

A Yes, that's correct.

Q  And sometimes he may include you in those such emails, which this would
be one example of that, correct?

A Amlincluded in this email?

Q  Yousee there on the CC, there's Justin Clark, Sean Dollman -- do you see
that?

Mr. May. Counsel, just so you know -- this is Justin May talking -- on our screen,
we have to zoom around so we can make it big enough for Mr. Dollman to see. So we're
pulling it up on our end. We can't see the whole document, like you can, at the same
time.

Mr. Dollman. There it is.

_ When you say you can't -- you're saying you can't see both

the video of us and the document we're sharing?

Mr. May. Sowe --

Mr. Dollman. No.

Mr. May. We have to make you very, very small, on the side, in order to see the
document that we're reviewing.

Mr. Dollman. We have to show -- your video feed is very small, but we have to
open up the side for the document, and then we have to zoom in on the document. So

we have to scroll up and down on the document.
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So, when you were saying | was CC'ed, we were on the question from the

reporter, so we had to scroll up to it.
_ Gotit. So, just for the sake -- are you able to scroll

through the document on your own?

Mr. Dollman. Yes.

Mr. May. No.

Mr. Dollman. Wait. No? |thought you just -- hold on.

Mr. May. This is Mr. May again.

Mr. May. Whatever you put on the screen, we have to zoom in on your sharing
of the screen --

Mr. May. --so we can actually make out the print, because it's too small on the
screen for us to see.

- I

Q  Okay. Sowe've now zoomedinourend. Are you able toread this email
now, Mr. Dollman?

A Yes.

Q  Okay. Anddoyou see that you're copied there?

A Yes.

Q  Okay.

So is it fair that -- is this not one of the examples of Mr. Murtaugh reaching out to
senior campaign officials to have them weigh in as to whether or not the press team
should respond to an inquiry?

A Yes.
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Q  And the press also reached out many times when it came to Save America,
did it not?

A | don't know the number of times.

Q  Well, I'm saying, is it fair to say that you recall that there were numerous
times where the press team reached out as to where -- as to the fundraising proceeds
going to Save America PAC?

A That the campaign's press team reached out asking about funds going to
Save America PAC, or the press reaching out to the campaign?

Q  The press reaching out to the campaign asking --

A Okay.

Q  -- asto why the fundraising proceeds were going to Save America PAC. Do
you remember that being a thing that came up?

A | do remember that, yes.

Q  And what do you recall about those inquiries? Well, let me ask you this
way: s it fair to say that the press was asking questions about why the campaign was
raising money to defend an election -- or, defend election integrity but was sending the
money to a leadership PAC?

A So is it fair to say that the press were reaching out asking about funds being
raised for election integrity but they were going to a leadership PAC? |s that what
you're saying?

Q Yes.

A Yes, they did reach out about funds going to the leadership PAC.

Q  Allright.

I'm going to show you one example of that, which has been marked as exhibit 16.

And it'll be up in one moment, but it's -- we're going to scroll to the bottom of page
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1-- up, please -- and it's an email from a Reuters reporter.

And you'll see later on that you are sent this email, so I'll represent that to you
now, and then we can talk about -- well, I'll show you that.

The reporter says, "I'm a Reuters reporter working on a story about the joint
fundraising effort between the Trump campaign and the RNC that now includes Save
America. We hope that someone from Red Curve or the PAC can address some
guestions about this effort. Donors are being asked for money to 'defend' election
integrity and stop an attempt to 'steal’ the election, but, in fact, the legal disclosure says
all money is being routed to Save America and the RNC until donations reach an
individual's legal limits. |s the fundraising campaign misleading?"

It says, "Why is the President and the campaign setting up a leadership PAC?
What do you anticipate will be the purpose of this fundraising?"

And if we scroll up, Jason Young -- do you know who that is, Jason Young?

A Yes, sir.

Q And whois that?

A He worked for Red Curve.

Q  Allright.

So Mr. Young says, "Hey, guys. We've gotten several inquiries for this, as
expected. Should we keep passing along, and to who?"

And you see it's to Mr. Murtaugh, Justin Clark, Alex Cannon, you, and copies
Bradley Crate. Do you see that you were included with this email?

A Yes.

Q Do you recall getting this email?

A No, | don't.

Q Do yourecall getting emails like this?
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A No, | don't, but --

Now --

o

>

-- [inaudible].

Q  Pardon me?

A | said | don't recall getting emails like this, but | do remember hearing that
there were questions from reporters.

Q  And what did you hear about those questions?

A | mean, like, what's in this email here.

Q And--

A My only thing was, who on the press team was going to be responding to
press inquiries.

Q  Canvyou expand on that, please?

A It wasn't my job to respond to these, so it was, who would these be
forwarded to to make sure that they're responding to questions from press.

Q  Yeah. Butwhen the pressteam gets inquiries from the press, they rely on
campaign staffers to give directions as to what the facts are, correct?

A If it's a question about numbers or what the split is, we can only provide
what we have access to, which is the numbers and the split in TMAGA.

Q  What I'm asking is broader than that. Here, the question is as to the
disconnect between the request to donors for money to defend election integrity or to
stop the stealing of an election but the money is going to Save America.

Did you have conversations with Justin Clark, Alex Cannon, or Tim Murtaugh about
this issue? Or Bill Stepien?

A | don't recall conversations about that.

Q  Did you ever give thought to whether or not there was an issue here with
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misleading fundraising?

A No. |assumed that, you know, comms and whoever was putting together
the copy were going through legal and making sure that, you know, the boxes were
checked before they sent it off.

Q  Well, I'm not asking you whether it was legal --

A And--

Q  --sir.  Sorry, | didn't mean to interrupt you. Did you have something else
you wanted to --

A No, it's all right.

| mean, | just kept my -- | kept my head down and worked on my own stuff. And,
like | told you, told everybody before, | did my job. And in the military, like, we had a
saying of "stay in your lane." If it didn't involve me and it wasn't my job, then | would
not get in the mix of comms.

A lot of people within politics think that they're the comms team even if they work
in political, and they want to interject themselves, but | stayed focused on my own job.

Q  And |l appreciate that, Mr. Dollman. What | want to understand, though, is
whether you were involved with any conversations that had to do with this topic,
separate from whether or not it impacted your job.

Did you have any conversations with anyone as to whether or not the fundraising
appeals were misleading?

A | don't recall any conversations about that.

Q  Did anyone ever express to you that they thought that there was an issue
with the fundraising emails and what they represented the money to be going to?

A | do not recall anybody coming to me about it.

Q  Were you aware at the time that the money -- that donors were being asked
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[12:51 p.m.]

A | was aware of -- | didn't really know what was in the messaging or the
emails themselves, but | do know that Save America as a leadership PAC was raising funds
to support candidates and organizations that believe in election integrity.

a

Q  So--but you knew that the Save America was not going to be spending that
money on anything to do with the 2020 election, though, correct?

A | don't know what Save America planned on spending money for.

Q Let me askyou this. Have you ever worked with Save America?

A Have | ever worked for Save America?

Q Yes.

A Yes.

Q  And tell us about when you first started working for Save America.

A So after the campaign, | just wanted to move back to Arizona and continue

the wind-down effort of the campaign. | was asked to put together a mock budget. [t
made it really difficult since | don't know Save America spend. | think it was February
of 2021. But |l just try to help out. |said I'll help. And then | would be -- Jane and |
looked up, and | think it was April or May of 2021.

Q  And who brought you on? Who hired you?

A | think it was Susie Wiles.

Q  And what's her role at Save America?

A | believe she's a senior adviser for Save America.

Q  And when you say Save America, is that effectively saying she's a senior

adviser of President Trump?
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A | don't know what her role is. | mean, campaigns are a little, you know,
different, and same with these committees. | don't know what her actual title is. |
don't know if there's -- there are titles in a lot of this stuff, but she -- what | do know is
she was Save America's senior adviser.

Q  So February 2021 is when you left the Trump campaign. Is that --| want to
get these dates right.

A No. | left the Trump campaign this year in February 2022. February 2021,
| was still working a wind-down. And when | said | left -- | apologize -- | was back in
Arizona, and | just wanted to work on the wind-down of the campaign. And | was asked
to put like a little mock budget together in February. And then | think it was April
of 2021, | got on to Save America. And | don't know if it was April or not, but | think it
was. So | was both the campaign wind-down and Save America.

Q  Okay. So areyou still with Save America now?

A No. No, sir.

Q  And when did you leave Save America?

A February of this year, sir.

Q  Okay. Soin February of this year you left both Save America and you left
the Trump campaign or whatever entity that has now become?

A Yes, sir.

Q Okay. When you joined Save America, how much were you compensated
for your work, and what was your responsibilities that you were told you would be doing
for them?

A So it was my normal comptroller responsibilities, just tracking where spend
was and tracking funds being raised, and then making sure that invoices associated with

Save America were approved.
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Q  Okay. And how much were you compensated for that?

A | think it was 10,000 a month.

Q  Andthen when you were -- from the period of February 2020, that same
time period when you were working for the campaign, were you doing what you
discussed previously about helping wind down, handle invoices, that kind of thing, kind of
the remnants work?

A Yes, sir.

Q  And how much were you compensated by the campaign?

A 20,000 a month.

Q  And was the $20,000 a month, was that your salary also during the
campaign?

A Yes, sir.

Q  Okay. And was that for the duration of your time with the Trump
campaign, or tell us about when did that -- your salary become 20,000 a month?

A It was -- | mean it was like 2017, 2018 timeframe. |don't --

Q  Soasfar as you recall, kind of before the 2020 cycle. Is that fair?

A That makes it a little difficult, because the 2020 cycle started when he
reannounced again, right. | think it might have been 2017. So | would say in the 2020
cycle, but | don't believe it was within the 2016 cycle.

Q  Okay. Allright. So--

A [Inaudible.]

Q  Now, when you joined Save America and you put up -- when you put up a
budget, what was that budget for?

A Just understanding that -- what was it for or who was it for? | apologize.

Q  Well, did Susie Wile [sic] ask you to put together the budget in February
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of 20217

A | believe she asked Justin Clark and Alex Cannon to put one together, and
they reached out to me to put it together.

Q  Okay. Andthen, what did they tell you to -- like, what were you told to do?
What was the budget for?

A | think it was -- | mean, | don't know, | don't remember exactly what it was
for, but it was to understand with like personnel and spend for events for Save America,
and the candidate contributions and contributions to other organizations. The hard part
with that, again, like anything else, is | never put one together before for a leadership
PAC, and so it was a lot of guesswork from me.

Q  Sothen youdid that and then you submitted it. Did you have any feedback
from Ms. Wile before you were brought on in April of 2021 about the budget, or from
Justin Clark?

A It was just condensing it to a quarterly basis instead of a monthly.

Q  And when you were brought on --

A | don't recall, like, any other -- sorry. | apologize. |don't recall any other,
like, comments. | know | worked on it for about 2 or 3 weeks.

Q  Now, when you joined Save America, did you have the opportunity to review
Save America's finances?

A Like, where they were, what funds and spend or --

Q  Exactly.

A | could -- | could see it. | didn't review and go through everything, no.

Q  What I'm trying to understand, Mr. Dollman, is your knowledge as to what
Save America spent, if anything, as it related to challenging the 2020 Presidential election.

Looking at FEC disclosures, and my colleague will correct me if I'm wrong, but as far as by
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the end of December in 2020, Save America, | think, had only reported spending money
on WinRed processing fees for that year. And by the time you come on in April of 2021,
are you aware of Save America spending any money related to the 2020 election?

A | don't -- | don't recall the time period or spend, but I'm pretty sure all of it
would be reported on the FEC report.

Q  No, | understand that, sir, but the FEC report can be limited in detail. SoI'm
asking you, are you aware of Save America spending any money related to challenging the
2020 Presidential election?

A Prior to myself coming on. | guess|--| mean, it's not -- | don't know the
spend itself, right? | mean, it's approved to be paid, but | don't always know where,
what it's for, for challenge an election or -- | do know candidate contributions. But |
don't recall seeing challenges in the 2020 election.

Q  Sois it not fair to infer that then they were not for -- let me rephrase that,
Mr. Dollman.

Looking at the disclosures, it appears apparent that Save America was not
spending any significant funds in challenging the 2020 election. And I'm asking you,
when you joined Save America and had the opportunity to review its finances, did you see
anything to make you believe that Save America was spending money and to challenge
the 2020 election?

A | mean, | -- the leadership PAC itself and raising money for election integrity
and supporting candidates and organizations, if you're spending money, | don't know
about the 2020 election, but your goal would be to spend it more towards the primary, to
help candidates get elected for the midterms, right? So | don't know the extent of
spend prior to me coming on. And | guess plus besides like candidate contributions and

helping candidates get elected.
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Q  So Save America was focused on looking at the midterms and doing what
leadership PACS do, which is trying to get candidates elected, right?

A That support election integrity, but | -- again, | don't make the decision on,
you know, what the PAC or leadership PAC would be spending money on. | just
managed the invoices.

Q  Sir, | understand you are not making decisions, and take that as something |
understand for all of what we're going to discuss, that there are people that you report to
who are making those dispositive decisions.

What I'm asking you, sir, is that you have the insight of working both for the
Trump campaign and for Save America, and understanding invoices that were coming in
post-election for the Trump campaign and also understanding invoices that are -- and
fundraising that happened at Save America. |s there any reason you have to believe that
Save America spent any substantial amount of money to challenge the 2020 -- to directly
challenge the 2020 Presidential election, which obviously by the time you come on, Joe
Biden has been President for several months. So the answer may seem obvious, but |
am still going to ask you nonetheless.

A | mean, all the spend out of Save America has probably been reported. So
if it's on the FEC report and how it was spent, you would be able to get a determination
on whether it was spent on the 2020 election.

Q  Areyousaying -- put that aside, sir. Hold on. Put that aside. |I'm asking
you what your knowledge is. When you were involved with the approving of invoices
and reviewing those, are you aware of any -- of any spending by, let's say, from April 2021
and earlier, that was related to the 2020 Presidential election, directly related? Are you
aware of any spending with Save America?

A | apologize for the pause here. |I'm trying to think, you know, in a way --it's
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a pretty long time ago.
Can | get a sec to talk to counsel real quick about that?
Q  Ofcourse, sir.
A Thank you.
[Recess.]

_ Mr. Dollman, are you ready to proceed?

Mr. Dollman. Yes.
- I
Q  Okay. Solthink the question we have is, from everything we've seen, it
appears that Save America did not spend funds related to the -- directly related to
challenging the 2020 Presidential cycle. Isthere any reason for you to contest that
statement or dispute it?
A And here's what | wanted to make sure | understood.
Mr. Dhillon. [Inaudible] our conversation. Answer the question.
Mr. Dollman. What was the timeframe of when you're asking, was it before |
came on to Save America. |didn't go back and review every expense in Save America.
| just knew the total numbers for expenses in Save America. So | don't know entirely on
whether anything was spent towards the 2020 election. |don't recall.
But moving forward, | know that they -- Save America contributed or donated to
organizations that were helping support efforts like recount efforts.
o I
Q  Now, with your work with Save America, can you tell us, who were the other
senior individuals as you understood them to be in 2021 in Save America?
A | said Susie Wiles already. Outside of that, Justin Clark on the legal side,

with Alex Cannon. Political was -- Bill Stepien helped with political. David Budowich
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[sic] was in comms. | think -- | think that's really it on like the senior level.

Q  Inthe post-election period to the present day, what interactions have you
had with President Trump?

A | had one -- one meeting in the Oval Office with President Trump.

Q And when was that?

>

It was sometime mid-December of 2020.

Q  And tell us about how that meeting came about.

A | received a call from Jason Miller telling me that POTUS wanted to meet the
person that was handling the money; asked me to put together a one-page, like, slide of
wind-down recount of Save America.

Q Anddid you do that?

A Yes.

Q  Anddid you present those findings to the President?

A Yes.

Q  Tell us about that meeting.

A So it was my first time in the Oval Office, and so | was nervous. |drank
coffee right beforehand, which doesn't help because | sweat all the time. And when |
got into the Oval, | sat in a chair and just really like started feeling a little nervous,
anxious, because | didn't know what the questions were going to be. But that's really all
| remember about the conversation. | think there was one thing -- not even a
conversation, a meeting -- he asked me one time if | played golf, and | told him | did.

Q  Let'stalk about the substance of the meeting. What did you tell the
President and what did he say in response?

A He asked me if | wrote the checks. And | said, no, | do not. | really don't

recall a whole lot of that meeting, to be honest with you. Again, it was my first time.
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Q  What else was discussed?

A The first time Oval and like sitting in front of the President.

Q  What else did he ask you?

A | don't -- | don't recall the conversation.

Q  Did he ask you about how much money had been raised by Save America?
A | don't recall.

Q  Did you tell him how much money had been saved by Save America -- raised
by Save America?

A | believe it was in my slide, that.

Q  And who else was in that meeting with you?

A Jason Miller, myself, Alex Cannon, and then another lawyer, | believe -- oh,
Jared Kushner, and another lawyer.

Q  And how long did the meeting last?

A | don't remember, sir.

Q | mean, was it a 20-minute meeting or were you there for hours?

A It was a short meeting. | felt like it went pretty quick, but | couldn't tell you
the timeframe.

Q  Would you say it was less than an hour? Or close to an hour?

A I'd say less than an hour, sir.

Q Sowe're going to talk about that meeting. | want to -- and it's going to
connect what we're saying with Save America.

Do you recall discussions as to reporting requirements for the FEC over -- that was
touched upon Save America about how to report the amount of money that Save America
had raised?

A | don't recall that conversation.
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Q I'm going to show you what's been marked as exhibit 18. And it begins with
a December 1st email from you. We're going to start at the bottom of page 2 of that
email. It's an email from you to Bill Stepien, Justin Clark, Jason Miller, Tim Murtaugh.
And you cc'd Bradley Crate, Jason Young, and Alex Cannon. And the subject line is 12/3
FEC report. Do you see that?

A Yes.

Q  And you say, Hey, team, some background on the 12/3 FEC report, which is
from 10/15 to 11/23. And you say, Note, total raise for the four entities is roughly 390
million. And SA -- that stands for Save America, correct?

A Yes, sir.

Q It says, Save America has now received a distribution from TMAGA.

And then it says COH. And what does COH stand for? Cash on hand?

A Cash on hand. Yes, sir.

Q It says, Case on hand will look minimal for Save America on this report.

And it says, Funds for Save America are sitting in the TMAGA -- excuse
me -- ending cash in hand pending distribution.

Tell us what that means. What are you saying here?

A So on the JFC, the funds that are raised within the JFC, the participants can
request the distribution, or there can be -- it will stay in the JFC until distribution occurs.

What this is saying is Save America did not receive a distribution and it wasn't
transferred from TMAGA. So a portion or allocation of funds raised were not sent to
Save America; they were still in the JFC, TMAGA.

Q  Soon paper, when the FEC has reported their funds, money that was going
to go to Save America would appear to still be with TMAGA, the campaign basically,

correct?
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A Yes, sir.

Q  Now, what made you write this email to these senior officials at the
campaign?

A To give them insight on what the FEC report would look like.

Q  And are there -- is it not normal with campaigns to want to know what an
FEC report would look like because that could garner some media attention, correct?

A Yes, sir.

Q  Andis it fair that here there was a concern that Save America -- if Save
America had a lot of money on its account, that might get negative media attention.
Isn't that right?

A This was actually from, what | can recall, was an error on my own side
without requesting the distributions to go from TMAGA to Save America. This was me
informing people that Save America would have a low-dollar amount on hand, and there
was no distribution from TMAGA. Like stated before, | didn't work for Save America, |
didn't request it, but | also didn't flag it with anybody for Save America to receive a
distribution prior to the FEC report.

Q Had someone expressed to you whether it would be good or bad for the
distribution to happen before or after the FEC report?

A | don't know if it would be good or bad if it was, like | said, an error myself.
If I'm doing FEC reports, I'd rather show the cash on hand in Save America, whether good
or bad, for media attention. Because after this, the first FEC report for Save America in
2021, the distribution occurred and it had like a negative impact with the press team, and
it would've been better to do it then in 2020.

Q  When you say it would've been better, | want to talk about the decisions

that were made in 20 -- excuse me, in 2020. So not so much looking back what decisions
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were made at that time.

So here, we're going to scroll -- give me one second, Mr. Dollman, | want to make
sure they're not turned around.

A Yes, sir.

Q  Now, Mr. Dollman, we talked here about whether or not there were
concerns about how much money it would show on Save America's books versus TMAGA.
And I'm going to show you an email in a moment that's going to show that it appears that
you and others at the campaign have concerns that, when this FEC report came out, there
would be more questions as to the disconnect we've been talking about of asking donors
to raise money, to donate money to fight the election, but that Save America was
spending no money on the election.

So, actually, we're going to come back to this email, but I'm going to show you just
for context, exhibit 17.

A Yes, sir.

Q  Andif we can start in the last page here. This is an email that you're not
on, but it's from a Washington Post reporter to Mr. Murtaugh who says, Hi, Tem, I'm
doing a story on the Trump operation raising more than $150 million since the election
and am looking at the breakdown of the money and where it goes with the PAC, RNC, et
cetera. Can | ask what you plan to spend the money on and what you've spent already.
Also, some outside critics say it's unfair to ask small-dollar donors to give so frequently to
help the President when a lot of it won't go toward legal expenses. What do you say to
those concerns?

And if you see up, Mr. Murtaugh writes to Mr. Clark and says, Still ignore.

And Mr. Clark adds you, Jason Miller, and Bill Stepien, and he says, | would still say

no comment, and | also don't know the number is correct and whether it's something we
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want to inform if the story is going to get written anyway.

And then you respond and you say, and you weigh in here, Agreed, and it's
showing that you're engaged on the issue.

Mr. Murtaugh says, Agreed what?

And you say, Still no comment. There is no upside.

So let's start there. Do you recall this conversation?

A No, | don't recall this conversation.

Q Do you generally recall discussions regarding how to respond to media
inquiries about why Save America was taking so much of the fundraising money?

A No. |do recall responding to inquiries just based on the fact that we never
get positive press; doesn't matter what itis. It doesn't matter if you answer any press
report or anything; it's that we never get positive press.

Q  Now, here -- putting aside those concerns, here, the question as to whether
the millions of dollars raised, which we've talked about earlier about -- which you said the
majority of which were going to save America, whether that was unfair because they
were not going to legal expenses. And you agreed most of the money was going to Save
America and not to legal expenses, correct?

A | agree that most of the money was going to Save America.

Q  And not going to the campaign's recount or legal expenses, correct?

A It was not going to recount account, correct.

Q  Okay. Sol'mjustaskinginone sentence. You agree that most of the
money being raised was going to Save America and not going to the campaign's recount
or legal expenses, correct?

A That's correct.

Q  So here, when the report is asking whether that seems unfair, and you say
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there's no comment -- to have no comment because there's no upside, did you disagree
with the characterization that this would be unfair to ask people to keep donating when
the money was going, as we just said, to Save America and not the things like an official
election defense fund?

A | say there is no upside and then there is not going to be positive press no
matter what you tell them.

Q  Was there anything positive you could've said in response?

A | do not know, sir.

Q  Andtheninresponse, Mr. Murtaugh, if we scroll up, he says, | side with no
comment. He is going to write about the split, and if we say stuff about legal expenses,
it will serve to highlight the argument that the fundraising pitch is misleading.

And now here, as Mr. Murtaugh is saying that if you all were to say exactly what
we disagreed upon, that the money is not going to legal expenses, that would support the
argument that the fundraising messages were misleading, right?

A Can you be a little bit more specific on that question? You're saying that all
fundraising messages -- I'm sorry.

Q No. Sir, I'm not asking about fundraising. We're specifically talking here
about the Trump campaign asking donors to support its efforts to challenge the 2020
election through donating to things like an official election defense fund but the money
instead going to Save America. Here, Mr. Murtaugh agrees with you, and it says, No
comment.

And he says, If the reporter is going to write about the split, namely, the money
going all to Save America, and if we say stuff about legal expenses, it's actually going to
highlight the argument, as in make it worse, because then people will believe the

fundraising pitch is misleading.
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So I'm asking you, sir, is this -- did you agree with this, with what Mr. Murtaugh
said, that to say the full story as to where the money was going would only support the
argument that the fundraising pitch was misleading?

A | mean, that's Mr. Murtaugh's opinion on it.

Q | understand that, sir. But he agreed with your comment and he wrote you
the email, an email chain that you weighed in, as we'll see in a bit, for the launch, so it
shows that you were engaged on this email. Clearly, you were reading it. You were
responding substantively.

So I'm asking you whether you agreed with what he was saying, which is that if
you told people what you said was true, which is that the majority of the money was
going to Save America, not going to the campaign's legal expenses or recount, that that
would only support the argument the fundraising pitches were misleading. Did you
agree with what Mr. Murtaugh was saying?

A | don't know what the fundraising pitches were, sir.

- It says in the email at the bottom, the reporter actually puts in there, |
am doing a story on the Trump operation raising more than $150 million and looking at
the breakdown of the money and where it goes with the PAC, RNC, et cetera. Can | ask
what you all plan to spend the money on? Some outside critics say it's unfair to ask
small-dollar donors to give so frequently when a lot of it won't go toward legal expenses.
What do you say to those concerns?

_ And | will note, Mr. Dollman, just for- benefit,
we looked at an email from another reporter just a second ago that also said, quote,
Donors are being asked for money to defend election integrity and stop an attempt to
steal the election, but in fact the legal disclosure says all the money is being routed to

Save America and the RNC.
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So that's another example of email that you were on and you also reviewed earlier
today that shows you what these emails were about.

So I'll turn it back to-

_ No. | was just answering your -- you said, | don't know what the
fundraising pitch is. And at a minimum, it's in the email chain that we're reading right
now, but to my colleague's point, there were multiple emails about it.

Mr. Dollman. Yeah. The pitch is not on this email, but | do understand the
guestion. Again, | didn't write the pitches. They went through legal. What Save
America was fundraising for and like the email that you read sort of it said per election
integrity, my understanding is Save America was supporting candidates and committees
who supported election integrity. So | don't find that to be misleading. But all the
fundraising emails that went out, it was my understanding went through legal and went
through the process before going out.

_ Sir, if we could scroll up in this email, I'm going to show
you what Mr. Miller responds. And | think that -- if you can weigh in on these
discussions.

- Top.

Okay. Mr. Miller responds, Fair points. Sean, what are the reporting deadlines
for these respective entities, 12/15? It will be tougher to dodge such answers after
reporters can find it themselves.

And then you respond and you say what the reporting deadlines are for the FEC.

So here, Mr. Miller, in response to that email about it being misleading, he says it's
going to be tougher to dodge such answers. Sois it not a fair reading here that the
discussions you all are having as to the reporting requirements is the potential blowback

that may come?
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Mr. Dhillon. Can we see the rest of the email? We can only see reporting
covering, but we can't see that.

_ You can't see which part, Mr. Dhillon?

Mr. Dhillon. Okay. There we go. Okay. |wanted to see the top of that email
chain because we couldn't see that. Thank you. [|'m sorry.

_ Oh, no problem at all.

And then you see in response to your question, Mr. Miller says, Welp -- which |
think we can agree is, you know, a negative response -- sounds like we have 72 hours to
come up with a messaging game plan. Right? Because it is November 30th, and you're
saying this is due December 3rd.

So is it not fair here what you all are discussing is that how to come up with a way
to deal with a potential negative blowback when it comes out that the money being
raised is all going to Save America and not going to the campaign's recount or legal
expenses? Isthat what you're discussing here?

Mr. Dollman. | believe that's what the comms team is discussing, yes.

_ And then if we scroll up here, Mr. Murtaugh says, We
should talk tomorrow about whether to announce this press release like we would any
other fundraising announcement. If we have the numbers, we can discuss how the
breakdown among entities needs to be messaged. Also key, as Jason pointed out, that
POTUS is on board with how it will be described.

So here -- and we're going to talk about the POTUS meeting, but Mr. Murtaugh
is -- he's talking about the President is engaged on this question as to how to deal with
presenting the Save America fundraising inconsistency to the American public. Isn't that
what that's about?

Mr. Dollman. | don't know what his input is on this and how it will be described.
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- What did you understand it to mean, Mr. Dollman? Sitting here
today, you're reading the email, what did you understand him to mean? What did you
think when you read it?

Mr. Dollman. | don't recall what | thought when | read this.

oI

Q  But, Mr. Dollman, you just described to us how memorable and seminal it
was for you to be called to the White House to come and talk with the President, which
we'll get to that email that we just talked about, Mr. Dollman. But is it not fair to say
that in preparation for that meeting, that you would've gotten all the background
information you could've of what the President was thinking? Did you not have
conversations with Mr. Murtaugh about what he meant about this or what Jason Miller
meant?

A No. That meeting was an overview of the wind-down account, the recount
account, and Save America. My call from Jason Miller telling me about the meeting was
put a one-page slide together. And | still have no clue what it was | was going to be
talking to the President about at that time. And it was the night before he wanted to
meet with me.

So in my head, it was more on how much did we spend in 2020. | was trying to
put together numbers in my head on what was the total spend on certain categories just
in case the President asked me about those. When it came to Save America, my
involvement was very minimal in the sense of | reported what the raise was to Save
America, to the best of my ability.

Q  But, Mr. Dollman, when you go to that meeting with the President -- and
we'll -- if we could turn to exhibit 18, please, which we were earlier, and we're going to go

to the bottom of page 2. This email is happening in the context of what we just
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reviewed, which means, as you agreed to, as you, | think, concurred with our description,
that the senior campaign officials were describing how to avoid the potential negative
story as to where Save America -- how Save America was getting the money and not
recount or legal expenses. And here, you then tell them that Save America had not
received a distribution from TMAGA. Cash on hand will look minimal for Save America
on this report.

Were you not telling them that because that would help potentially blunt some of
the negative media response because, on paper, Save America had not gotten all the
distributions yet that it was going to get?

A No. Again, that was my error of | did not flag with anybody that TMAGA did
not distribute to Save America. And by the time that | recognized that, | had to let them
know that there was no distribution from TMAGA. Again, it was my error and | should
have told someone, but | did not work on Save America so | did not. |t was my fault for
not flagging it with them to receive the distribution.

Q  We're going to scroll up on this mail here. And Mr. Miller --

- Actually -- sorry.
o I

Q  Really quickly. Mr. Dollman, do you see where it says DJTFP ending cash 18
million, that scheduled for this report will be tentatively 18 million? Do you see those
bullets?

A Yes.

Q  Andyousee where it says, including routing event costs? It says AF-1, AF-2
costs?

A Uh-huh.
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Q  We saw in a previous email that AF-1 was America First Policy Institute. [t
was a payment for a million dollars. Do you know what AF-2 is? Was there another
payment to America First?

A Yeah, that's actually Air Force One, and then Air Force Two is the Vice
President's plane. So whenever he travels to a rally or anything, we have to reimburse
that cost. The problem is, is the travel department within the White House was very
slow at sending us the invoices. So at this point in time, | wanted to make sure that we
had an understanding of the total outstanding to AF-1 and AF-2 accounts and also travel
and carpool -- or not carpool but motorcade, any hotels or anything that was associated
with advance personnel. And what that is, is it just says the travel -- it's pretty much the
travel cost that's outstanding that we still have not received invoices for but our best
estimate on what that outstanding cost would be.

Q  Okay. Soifwe see AF-1 or AF-2, your understanding is that's Air Force One
or Air Force Two?

A That's how | wrote it, yes, ma'am.

Q  Okay. Thankyou.

_ Sorry. Go ahead.

Mr. Dollman. Which by the way, it is really frustrating when you don't have the

total cost for things, again, until it's well after the fact.
- I

Q  Now, Mr. Dollman, here is where it says that schedule, but it has future legal
fees. What's the reason why, like, future legal fees would be in a debt schedule? Can
you just explain that?

A Yeah. So pointing -- so we still had legacy litigation from 2016 that the

campaign was paying for and also ends at 2020. The problem is is, like, what | came to
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find out is legal and a legacy legal isn't something that can be handled quickly, that
apparently it gets drawn out for an extended period of time. We had our best estimate
on what our future legacy legal fees or bills or invoices would be.

Q Okay. Ifwecan--

A Those are legal cases that happened in 2016 or 2020 that we were still

handling.
Q  Thankyou.
A Sure.

Q  Allright. If we could scroll up. So here, Mr. Miller sends you an email
where he says, Sean, POTUS wants to see you in the Oval tomorrow a.m. to talk him
through these fundraising numbers. He wants to see one chart in each of his
committees with explanations of where the money is going, what it can be used for, et
cetera, support charge total. He also wants to talk through who signs the checks, what
the approval process looks like, making sure nobody can rip him off, et cetera. If you
need help putting these charts together, let me know. Hope or Molly will reach out to
set it up.

And here it then indicates that on the press side, that POTUS has approved the
statement for us to put out tomorrow with Bill's name, and talks about what time it is put
to launch.

Is this the reference to the meeting that you talked about with President Trump?

A Yes, sir.

Q  Okay. And the charts that you created, tell us what those charts -- did it
end up being four charts total?

A No, sir. | believe it was three. So it's a one-page with three columns

pretty much. On the top of each column, one was -- | believe it was wind-down/debt or
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something, the middle one was recount, and then the far right one was Save America.
And then inside of it was